11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2009 23:24:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.02.2009 13:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167862/answer/167863




9T0 moKa3aTesb, KOTOPHI KOCBEHHO CBUAETEILCTBYET O BO3MOXKHOCTHY IIPUCYTCTBUS UMMYHOTO
dakTopa Oecrnogus. [Tpy HaTUYKUK arTIIOTUHALIMY HAJ0 IPOBEPUTH HAIM4YUe aHTUCIIePMaTbHBEIX
AHTUTEN U BHIIIOIHUTL MAR-TecCT.



